

Анализ работы **НОУ**
МБОУ лицей №4 им.профессора г.Ейска МО Ейский р-н
за 2024 год.

Из года в год в нашем лицее пополняются ряды одаренных детей, и работа с ними ведется на протяжении всех лет их обучения. Наши учащиеся продолжают показывать высокие результаты во всевозможных школьных, муниципальных, краевых и всероссийских олимпиадах, представляют свои научные работы на научно-практических конференциях и всевозможных конкурсах.

На базе лицея работает школьное научное общество учащихся "Поиск", которое ежегодно занимает призовые места, иногда бываем победителями среди районных школьных научных обществ. Руководитель Шуняева Елена Юрьевна.

Система работы в НОУ «ПОИСК» можно представить в виде спирали

Главная задача – создание ситуации успеха у каждого ученика.

В структуру школьного научного общества входят 5 секций, объединяющие разные предметы: «Умники и умницы» (начальные классы), естественнонаучная, гуманитарная, физико-математическая, историко-краеведческая.

В 2023-2024 учебном году более 78% учащихся лицея приняли участие в олимпиадном движении, были разработаны индивидуальные образовательные маршруты для призеров регионального этапа Всероссийской олимпиады.

На заседаниях секций НОУ школьники решают нестандартные и олимпиадные задачи, знакомятся с новинками литературы по предметам, готовятся к участию в конкурсах различных уровней.

Перед вами слайд общей результативности НОУ в 2023-2024 учебном году.

В начальной школе происходит формирование исследовательских навыков. Наши «Умники и умницы» не только делают первые шаги в исследовательской деятельности, но и показывают отличные результаты:

«Я смогу!» вот главный девиз учащихся 5-7 классов. Лицей предполагает прежде всего физико-математическую направленность. В этом году среди ребят 5-6 классов прошли традиционные Дни исследовательских практик **«Броуновское движение»**, где были объединены и ребята старшего звена, и подростки.

На базе нашего лицея прошел **Медицинский образовательный форум для школьников и студентов**, где свои проекты и исследовательские работы представили талантливые ученики лицея и не менее креативные студенты 2 курса ГБПОУ «Ейский медицинский колледж». Всем участникам удалось впечатлить членов жюри творческим подходом и результатами практической деятельности.

Несколько раз в этом году команда учащихся лицея стала призерами всероссийской олимпиады им. Льва Дедешко

В, **Котенковских чтениях** лицеисты приняли активное участие, 2 человека стали победителями, 3 призерами

«Игры разума» - интеллектуальная игра «ЧТО? ГДЕ? КОГДА?»

социально-ориентированный, интеллектуально-досуговый, обучающий проект. Интеллектуальная игра «Что? Где? Когда?» привлекает к участию учащихся 5-7, 8-9, 10-11 классов, в этом году игры были посвящены темам „Россия: прошлое и настоящее“, „Твой выбор – твоё будущее“.

Значимое место в олимпиадном движении занимает **Всероссийская олимпиада школьников**

✓ 92 победителя и призера муниципального этапа из 167 участников; 7 ребят стали призерами регионального этапа, а Баскакова Анна, как победитель, представляла Кубань на заключительном этапе по испанскому языку.

Лицеисты показали в этом году отличные результаты в престижных Всероссийских конкурсах и олимпиадах:

✓ 23 учащихся лицея 47 раз стали победителями и призерами муниципального этапа открытой всероссийской интеллектуальной олимпиады **«Наше наследие»**;

Команда лицея заняла активное участие в открытом конкурсе «Красивая математическая задача».

Я, как руководитель ШНОУ, наш куратор замдиректора Каликина О.В. опубликовали свой опыт работы на страницах профессионального журнала «Педагогический вестник Кубани».

Освещение деятельности интеллектуального клуба в социальных сетях.

Главный итог нашей работы, это единение всех участников образовательной деятельности: администрации, учителей, учащихся и родителей.